
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОМІЧНИК ЮРИСТА, ЮРИСТ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання мов: українська, російська – вільно, англійська – добре (в
перспективі – поглиблене вивчення англійської мови); Навики: користування профільними інтернет-ресурсами,
офісними програмами та технікою, правопис; Особисті якості: швидко навчаюся, уважний, відповідальний, надійний,
стійкий до стресових ситуацій, в роботі проявляю ентузіазм, педантичність та наполегливість; Досвід роботи:
14.04.2012 – 08.01.2014 рр. - секретар судових засідань Окружного адміністративного суду м. Києва; 13.01.2014 –
12.05.2014 рр. – юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи ТОВ «Credex». За час роботи в Окружному
адміністративному суді м. Києва пройшов підготовку працівників апаратів судів у Національній школі суддів України,
брав участь у практикумах та семінарах щодо порядку здійснення судочинства в Україні. Добре ознайомлений із
системою судоустрою, організацією державних органів влади а також нюансами роботи в галузі адміністративного
судочинства. Виконуючи обов’язки помічника судді здобув практику складання процесуальних документів та роботи
із ними. Здобув досвід спілкування із представниками організацій публічної та приватної форм власності, суб’єктами
владних повноважень та фізичними особами. В процесі виконання обов’язків на даній посаді тісно пересікався із
діяльністю центральних органів виконавчої влади а також роботою відокремлених підрозділів ДФІ, ДВС, РСУ та
інших державних структур. Працюючи у ТОВ «Credex» здобув досвід співпраці із комерційними банками а також
роботи із підрозділами державної виконавчої служби та судами загальної юрисдикції на значній території України.
Ознайомлений з особливостями правовідносин які виникають в рамках виконавчого провадження та забезпечення
виконання рішень в цілому. До безпосередніх обов’язків входив повний супровід справ на стадії їх судового розгляду
та підтримка контролю за виконанням рішення суду на стадіях виконавчого провадження. В рамках університетської
програми проходив навчальну практику у Шевченківському районному суді м. Києва, Київському апеляційному
адміністративному суді. Крім того, успішно захистився за результатами проходження виробничої практики у ТОВ
«Центр консалтингу», де безпосередньо був ознайомлений із основами корпоративного права. Здобув практичний
досвід в напрямку співпраці із організаціями приватної форми власності, представництва їх інтересів в органах
державної влади, супроводу їх діяльності у відносинах із іншими суб’єктами господарювання, проведення їх
державної реєстрації та ліквідації, внесення змін до установчих документів. Також був ознайомлений із
особливостями правовідносин які виникають в рамках господарського процесуального права.Освіта: 2007 - 2012рр. -
Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі, спеціальність - правознавство, освітньо-
кваліфікаційний рівень – спеціаліст2010 - 2012 рр. – курс військової підготовки молодшого офіцерського складу у
Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації при Київському політехнічному інституті; 2012 р. присвоєно
звання молодшого лейтенанта запасу;
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